

学习新思想千万师生同上一堂课

安徽启动仪式及首场授课在安徽大学举行

星报讯(记者 于彩丽) 6月5日上午,全国高校“学习新思想千万师生同上一堂课”安徽启动仪式及首场授课在安徽大学举行。教育部联络员、中国石油大学(北京)学工部部长梁永图,省委宣传部副部长洪永平,省委教育工委副书记王佩刚出席启动仪式并讲话,来自中国科技大学、合肥工业大学等省内11所高校的1000余名师生参加了这次集中授课;同一时间,全省高校80余万师生通过网络平台收听收看了启动仪式和本场授课。

启动仪式上,与会领导向授课专家代表颁发了

聘书,向部分师生代表赠送了学习辅导读物。安徽大学党委书记李仁群、安徽工业大学党委书记刘新跃分别以“从思想传人到时代新人”“使命与担当”为题做了首场授课。

据了解,全国高校“学习新思想千万师生同上一堂课”活动由教育部主办,旨在围绕习近平总书记在北京大学师生座谈会和纪念马克思诞辰200周年大会上重要讲话精神的丰富内涵和精神实质,面向广大师生讲清楚总书记重要讲话的学理支撑和理论蕴

含,讲清楚新时代教育工作的使命担当和广大师生的责任要求,教育引导广大师生把总书记重要讲话精神内化于心、外化于行,切实将总书记重要讲话精神转化为高校培养社会主义建设者和接班人的政策体系、工作举措和育人体系、教学模式,转化为广大师生勇担时代重任的精神力量和自觉行动。

该项活动面向全国高校开展,安徽省启动仪式及首场授课活动由安徽省委教育工委、安徽省教育厅承办,安徽大学协办。

书香换花香 美丽中国我有份



星报讯(张倩莹文/图) 昨天是第47个“六·五”世界环境日,中国主题是“美丽中国,我是行动者”,旨在广泛凝聚社会共识,营造全社会共同参与美丽中国建设的良好氛围,动员引导社会各界着力践行人与自然和谐共生的绿色发展

理念,共同履行环保责任,共建美丽家园。6月5日下午,合肥高新区“六·五”世界环境日宣传周广场公益活动在桂花园学校东区成功举行。

活动由环保知识竞赛和广场公益活动两部分组成。在环保知识竞赛环节,企业、学校、社区、部队等六支队伍参加比赛。在广场公益活动环节,设置了环保签名墙,在志愿者的引导下,大家纷纷在签名墙上签下自己的名字;设置了“书香换花香”展台,用三本废旧书籍杂志换一盆绿植。活动吸引了众多居民前来参与。

作为中西部首家国家生态工业示范园区,合肥高新区一直致力于打造全市乃至全省生态文明建设标杆区和环境管理创新示范区。今后,高新区要切实发挥“环保宣教”主战场的的作用,创新宣教方式,丰富宣传内容,强化公众参与,让绿色发展理念厚植全民心中,实现经济发展与环境质量双提升,勇当推进生态文明、建设“美丽合肥”高新区画卷的倡导者、引领者、实践者。

我省调整公证机构执业区域

星报讯(记者 马冰璐) 从6月1日起,全省公证机构执业区域将由现行的县、不设区的市、市辖区的辖区,统一调整为公证机构所在设区的市的辖区。这意味着群众办理公证将不再局限于县(市、区)范围,选择项更多,可根据需要挑选适合的公证处办理业务。

据了解,为深入推进公证工作改革发展,省司法厅决定对全省公证机构执业区域进行调整。此次调整坚持执业为民、统筹规划、合理布局的原则,全省现有公证机构86家,调整前执业区域分布在81个县、不设区的市、市辖区的辖区,调整后全省公证机构执业区域将统一为16个设区的市辖区,公证机构执业范围进一步扩大。

据了解,此次调整,有利于推动我省公证法律服务资源进一步整合,公证法律服务覆盖面进一步扩大,更有效发挥公证制度在促进发展、维护和谐稳定、保障民生中的作用。

安徽重拳打击虚开骗税行为

星报讯(记者 徐越蕃) 记者从省公安厅了解到,今年以来,全省公安、税务、人民银行等部门密切协作,持续加大对虚开发票和骗取出口退税行为的打击力度。前5个月,全省共立案检查纳税人529户,初步查实虚开209户,认定对外虚开和接受虚开增值税专用发票及其他抵扣凭证2.48万份,涉及金额22.98亿元、税额3.72亿元;公安机关立案侦查27户、抓捕犯罪嫌疑人12名。

泗县6家单位联合发布通告 子女不赡养老人将受到严惩

星报讯(杨秋秋 记者 志强) “如今不赡养老人的现象确实存在,是时候严厉打击不赡养老人的行为了。”“此举有效解决了老年人孤独住破房问题,是件大好事!”“这个政策好,点赞点赞!”日前,泗县发布了《关于敦促限期将被赡养人接入安全住房共同生活的通告》,引发群众热议,网友纷纷转发评论,为泗县倡导子女孝老爱亲、探索解决老年人口被赡养难问题点赞。

据悉,泗县在开展全县脱贫攻坚、十星级文明户创评工作中,发现部分村、社区存在子女居住宽敞明亮的安全住房,而让自己的父母居住在危旧房中,老人生活起居无人照料等现象。针对这些不赡养老人等虐待遗弃家庭成员的行为,泗县人民法院、泗县检察院、泗县公安局、泗县司法局、泗县文明办、泗县妇联联合发布了《关于敦促限期将被赡养人接入安全住房共同生活的通告》。

《通告》要求,子女必须履行赡养老人的法定义务,确保被赡养人住房安全。因赡养人不履行赡养义务,人民法院根据申请,可减、缓、免诉讼费,入村巡回审理,对案件快立、快审、快结、快执。司法行政部门提供免费法律援助。严厉打击扶贫领域犯罪行为。赡养老人与被赡养人恶意串通,以让被赡养人居住危旧房为手段骗取、套取国家扶贫资金的,依法予以追缴;构成犯罪的,由有关政法机关依法追究其法律责任。

美丽中国 我是行动者

星报讯(张鹏 周玲 记者 吴传贤) 6月5日上午,淮南市组织开展“六·五”世界环境日宣传普法活动。在该市朝阳中路活动现场,十多家市直部门、部分企业和环保志愿者们,通过设立宣传台、摆放宣传展板、发放宣传材料等形式,向群众宣传环保知识,提供环保方面的咨询。

近年来,淮南市高度重视环保工作,空气质量持续改善,水污染防治工作在全国水污染防治执法检查中得到了全国人大淮河流域检查组的充分肯定,较好完成了土壤污染防治年度工作目

标和重点任务,未发生因土壤污染引发的重大社会稳定问题和不良社会影响事件,2017年度土壤污染防治目标考核排名全省第7;目前除寿县部分偏远乡镇外,基本实现医疗废物集中收运处置全覆盖;去年,中央环保督察组共反馈淮南市意见问题23项、转办信访件231件、突出环境问题94个。截至2017年底,23项意见问题已完成12项,231件信访件已完成229件,94个突出环境问题已完成92个,2017年度环保督察整改目标考核排名全省第7。

合肥二十埠河(瑶海区范围)将清淤



星报讯(关堂所 记者 祝亮文/图) 昨天是第47个世界环境日和我国第4个环境日。记者从合肥市瑶海区环保部门了解到,环境日当天,为推动社会各界和公众积极参与生态文明建设,携手行动,共建天蓝、地绿、水清的美丽瑶海,该区开展了以关爱辖区水环境为主题的环境日活动,近百名志愿者参加活动并投入到环保行动中。

当天上午,记者随同志愿者队伍和环保专业人士来到塘桥河黑臭水体整治项目现场。在这里,记者看到,河道整体水质清澈,水面无污染物

浮物,也没有腥臭味,生态浮床、水生植物等生长良好,河两岸生态景观优美,已经成为市民休闲的好去处。瑶海区环保局李咏告诉记者,塘桥河(裕溪路至滨河南路)整治范围约450米,现已完成治理工作并通过验收。

在位于二十埠河畔的合肥朱砖井污水处理厂,记者和志愿者在这里跟随污水处理专家了解到整个污水处理全部工艺流程。作为安徽省首个投资运营的BOT项目,该厂日处理污水5.5万吨。该公司出水水质一直稳定,达到优于一级A标准的安徽省环保厅制定类IV类水标准,成为全国第二家、合肥第一家达到类IV类水标准的城市生活污水处理厂。对改善二十埠河水质、提高合肥市总体环境质量、创建园林城市、改善投资环境及推动经济发展都起到了积极作用。

目前,瑶海区已完成瑶海区市政道路雨污水管网普查与检测的招标工作,并已完成胜利路、明光路等36条道路约120公里的普查与检测工作,已排查出130处混接点。该区正在结合环巢湖三期项目和四期项目,对小板桥河东支流进行水体达标整治工作和二十埠河(瑶海区范围)进行清淤工作。